

Π.Α.ΜΕ. Εκπαιδευτικών Πειραιά: Για τον αποκλεισμό μαθήτριας

Submitted by user-2 on Σάβ, 09/03/2013 - 22:05

- [Κίνημα εκπαιδευτικών](#) [1]



ΠΕΙΡΑΙΑ

Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Πειραιά καταγγέλλει την κυβέρνηση που με αναληθσία καταδικάζει Αλβανίδα μαθήτρια της ΣΤ' Δημοτικού σε σχολείο του Πειραιά, να παραμένει «εγκλωβισμένη» στην Αλβανία, μακριά από τους γονείς της, χάνοντας μαθήματα, μακριά από το σχολικό της περιβάλλον.

Συγκεκριμένα η μαθήτρια επισκέφθηκε μαζί με την οικογένειά της στις 21 Φεβρουαρίου τον τόπο καταγωγής της στην Αλβανία, περνώντας όλους τους σχετικούς ελέγχους από ελληνικές και αλβανικές αρχές. Όταν στις 24/2 ταξίδεψε για να επιστρέψει στην Ελλάδα, τη σταμάτησαν στα ελληνικά σύνορα για τον καθιερωμένο έλεγχο και της ακύρωσαν το διαβατήριο -απαγορεύοντάς της την είσοδο- λόγω λάθους μετάφρασης σε ένα γράμμα στον τόπο γέννησης «Πειραιά» αντί για «Πειραιάς» (δεν το είχαν προσέξει όταν περνούσε τα σύνορα για να πάει στην Αλβανία!), για το οποίο σε καμιά περίπτωση δεν ευθύνεται η ίδια και η οικογένειά της.

Σαν αποτέλεσμα, οι αρχές επέτρεψαν στη μητέρα της που τη συνόδευε να περάσει στην Ελλάδα, όπου εργάζεται, ενώ η μικρή μαθήτρια αναγκάστηκε να επιστρέψει στο χωριό καταγωγής της μητέρας της όπου φιλοξενείται από μια θεία της.

Η κυβέρνηση μέσω των ελεγκτικών της μηχανισμών βαφτίζει τα παιδιά νόμιμα και παράνομα και χωρίζει παιδιά από τους γονείς τους.

Αξίζει να τονίσουμε πως παρόμοιο γραφειοκρατικό κώλυμα αντιμετωπίζουν και άλλοι μετανάστες από την Αλβανία, αυτή τη φορά με την ονομασία της Ελλάδας στα διαβατήριά τους που διαφέρει από το GREECE που χρησιμοποιείται στην Ε.Ε.

Απαιτούμε:

- **Να δοθεί τώρα λύση από την κυβέρνηση και να επιστρέψει η μαθήτρια στην Ελλάδα**
- **Νομιμοποίηση όλων των μεταναστών με απλές, δωρεάν διαδικασίες για τις άδειες παραμονής και εργασίας**

Καλούμε το Δ.Σ. της Προόδου να δει άμεσα το ζήτημα και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, πέραν της κοινοποίησης του περιστατικού προς τη ΔΟΕ, για την επίλυση του προβλήματος αυτού.